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Bos birakilan yere asagidaki kelimelerden
hangisi gczdlrsc sézliik sirasina gére dogru
siralanmis olur?

A) Magara
B) Mektep
C) Mola
D) Miize

@ Asagidaki ciimlelerin hangisinde hayal

unsuruna yer verilmemistir?

A) Papatyalar giilerek egleniyorlard.
B) Giines, tiim diinyayr kucaklamst:.

Q) Yildizlar bize géz klrplgordu.

D) Arkadaslarimla piknikte cok eglendik.

Bir Yilda Satilan Kitap Tiirleri Grcﬂgi

300
250 —

200 *
150
50
0 . L
Hikaye Roman Dergi  Siir

Crafige gore en cok satilan kitap tiiri hangisidir?

A) Hikaye B) Roman
C) Dergi D) Siir
@ Siril sinl dereler

Coluk cocugu gozler
Biiytik kiictik demeden

Usul usul ilerler

Yukarida verilen siirde kac tane ikileme vardir?

A1 B) 2 Q) 3 D) 4

| Kelime Hecelenisi
Hanimeli Ha-ni-me-li
lkokul lk-o-kul
Emanet E-ma-net
Kurabiye Ku-ra-bi-ye

Yukaridaki kelimelerden hangisi hecelerine

yanbs ayrilmistir?

A) Hanimel; B) ilkokul
C) Emanet D) Kurabiye
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................... 6200 @ @ @ @ @
Esma, ileriye dogru ylizer ritmik
sayarken 5. saymada 6200 Vs Vs Vs Va Vs

dedigine gdre, saymaya hangi sayidan Deniz en yakin yiizlige gsre 1700%

baslamistir?

guvcrlonobilen balonlar bogogocaktlr.

A) 5800 B) 5900 Bu durumda hangi scgllcrln oldugu
C) 5700 D) 6000 balonlar boyamalidir?

A) 1650-1674-1549
B) 1637-1549

ilerige dogru biner ritmik sayarken son C) 1650-1674-1687
séylenen sayi 7400 ise bir nce sdylenen D) 1674-1549
say kagtir?
A) 7300 B) 8400
C) 6300 D) 6400

3 _— —
{ 1120-1220-1420-1520-1620 } 512 sayisinin en Hokln HUlege gore 600

yuvarlanabilmesi icin sayiya en az kac

Eren’in SGHdIgI ritmik scgmada eklenmelidir?

hangi says siralamayr bozmustur?

A) 48 B) 38

A) 1220 B) 1420 ) 50 o) 30

C) 1520 D) 1620
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Fosillerle |lg|l| verilen bllgllerden hangisi
dogrudur?

A) Sadece bitkilerin fosilleri olusabilir.

B) Fosillesme icin canlilarin hava ile

temasinin kesilmesi gerekir.
C) Fosillesme icin birkac yl yeterlidir.

D) Cok soguk alanlarda fosillesme olmaz.

Fosilleri inceleyen bilim
adamina ne denir?

:

Ogretmenin sordugu sorunun cevabi

&

hangisidir”?

A) Onkolog
B) Poleontolqji

C) Paleontolog
D) Bigolog

4.9 Z.liaiia
Pegeriendlirme Sunavy

Deq
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42 Fen Bl

[3 Asagidakilerden hangisi fosil yakitlardan

degildir?
A) Petrol B) Kémiir
C) Dogalgaz D) Demir

ONS 2

Fosillerin
Yararlari

Yukaridaki semada bos birakilan yerlere

asagidakilerden hangisi yazilamaz?

A) Kayaclarin hangi zamana ait  oldugunu
anlamamizi saglar.

B) Nesli tikenmis canlilarin taninmasini saglar.

C) Canllarin yasadigi yerin &zellikleri hakkinda
bilgi verir.
D) Diinya'nin sekli hakkinda bilgi verir.

@1 Ekonomik degeri olan kayaclara ne denir?

B) Fosil
D) Petrol

A) Maden
C) Minarel

e ———
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1] @ 8 Eyll 2015
® 17 Agustos 2015
® 30 Aralik 2015
® 5 Haziran 2015

I II

Yukaridaki olaylar kronolojik siraya gére tarih
seridine yazildiginda Il numarali bélime hangisi
yazilmalidir?

A) 8 Eylal 2015

B) 17 Agustos 2015

C) 30 Aralik 2015

D) 5 Haziran 2015

@ Bireyin yasamina ait olaylari ve durumlan

olus sirasina gére siralamasina ne denir?

A) Takvim

B) Kavram haritasi
Q) Kronolqji
D) Paleontolqji

Esra okul Hlllormo ait fotograﬂcrl

kronqjik siraya gore dizecektir.

Buna gére ilk siraya hangi fotograflnl
kogmolldlr?
A) Ortaokul fotogrcﬂcrlm

B) ilkokul fotogroﬂarl
Q) Lise fotogroﬂcrl
D) Universite fotograﬂorl

Kronolojik siralama yaparken olaylar

siralanmalidir.’

...........

Yukarida bos birakilan yere asagidakilerden
hangisi yazilmalidir?

A) tarihsel olarak
C) istedigimiz gibi

B) gelisigtizel
D) gérsel olarak

5)

Yiirtdim.

Dogdum.

llkokula basladim.

Anaokuluna basladim.

Tabloda verilenler kronolojik siraya gére
dizildiginde tablo hangi secenekteki gibi olur?

A) B) Q) D)

AN W
AWk N
WA FLIN
WA N|E
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